

倾听群众呼声 为民排忧解难

6335871 6335872
6335873
预约热线 13035636555
FM 96.7 102.1 兆赫
AM 7.11 千赫

记者直击全省首个公交全支付系统运行——

没有零钱不打紧 手机扫扫就得行

新时代 新作为

昨(28)日上午,绵阳公交全支付暨“畅行巴蜀,金融IC卡交通便民工程”启动仪式在人民公园文化广场举行。这标志着公交全支付系统在绵阳投入运行。这是目前我省首个公交全支付系统,全支付是非现金支付方式,乘客带上手机或银行卡即可公交出行。记者跟随市民进行了现场体验。



市民刷手机乘公交

□ 本报记者 田明霞/文 蒲滔/图

便捷
刷银行卡、扫手机
1秒支付公交车费

昨日上午9时,市民蒲华在南湖汽车站乘坐10路公交车进城。在公交司机向蒲华的提醒下,他点开手机微信支付二维码,对准公交车扫码区域扫码,不到1秒钟,车费就支付成功。“太方便了,再也不用担心没零钱了。”蒲华说。

在人民公园公交车站,市民邓鹏也体

验了一次微信支付乘公交。他说:“现在年轻人最爱用手机支付,所以身上经常会没有零钱,有了全支付后,方便了许多。”同样,从三台来绵阳办事的李先生也用随身携带的银联卡体验了支付乘公交。“来绵阳出差,没带零钱,也没有这边的公交卡,使用银联卡支付很便捷。”

“从今年2月开始,市公交集团就在筹备相关事宜。到目前,我们已在800余辆公交车上安装使用全支付系统。年内,将完成对剩下的300余辆公交车全支付系统的全覆盖。”市公交集团副总经理龚远良说,目

前只有使用绵阳通APP和绵阳通实体卡,才能享受乘坐公交九折优惠。

“凡是卡号以‘62’开头有‘云闪付’标志的银联IC芯片卡,都可以在公交全支付系统上使用。有部分老卡或者没有开通免密支付功能的银行卡,需要本人持身份证件到银行更换银行卡或者开通此项功能。”中国人民银行绵阳市中心支行科技科副科长张家华说,“在银联的后台有一个‘白名单’,公交和部分有信誉的商超在‘白名单’内,所以市民不用担心被‘白名单’外的账户盗刷。”

经济
减少投币中的假残币
点钞员、售票员将转岗

目前,绵阳公交公司有200多名点钞员、300多名售票员,“全支付系统投入运行后,预计每年可为公交公司节省大量人工成本。”绵阳公交公司相关负责人表示。

记者在公交公司收银中心看到,多位点钞员正忙着点钞。由于钱币上的灰尘很大,点钞员都戴着口罩。钱币箱被工作人员推送到收银中心后,点钞员先把硬币从纸币堆里分拣出来,再送到硬币全自动分拣系统,快速识别硬币币值以及假硬币。公交车收取的1元纸币存在破损等情况而无法使用点钞机。每天清点完钱币后,公交公司还要派专人把零钱送往银行,这也给银行带来了不小的工作量。全支付系统的运行,这些问题将迎刃而解。年内,全支付系统还将开通阶梯计费功能,届时,乘客乘坐分段计费的公交车也能使用全支付。售票员、点钞员将转岗。

据介绍,公交全支付是指银联、微信、支付宝和包支付、翼支付、沃支付、绵阳通、全国交通联合等支付机构的用户通过刷卡、刷手机NFC、扫二维码等方式支付乘车费用。同时,公交企业有利于通过支付平台,获取更加全面、客观的乘客出行数据,分析公共交通出行客流分布情况,为市民提供更加全面、准时、便捷的公交服务,不断提升城市公共交通服务品质和服务水平。

市国税局、市地税局值守“政风行风热线”——

个人购买住房视情况享受契税优惠

本报讯(曾震 记者 张露语)昨(28)日,市国税局、市地税局值守“政风行风热线”,就市民提出的税务机关投诉举报电话、个人购买住房契税的计算方式等问题进行了详细解答。

一市民咨询:我发现社会上普遍存在这种情况:饭店老板基本不会主动给顾客开发票,顾客向他要,他才会给顾客;还有的店家送点口香糖或者饮料,不给顾客开具发票。我认为他们这种不开票的行为有可能偷逃税款,我想投诉他们,但是我不知道税务机关的投诉举报电话,具体是多少?

市国税局工作人员回复:您所反映的问题确实普遍存在,我们也在不断地通过加强日常管理、开展专项整治等活动,来规范市场交易开具发票的行为,但由于市场交易行为的复杂多变,无法完全监控,还需要您一样的社会力量参与进来,与我们税务机关携手,维护公平的税收秩序,保护国家税收利益。您以后有任何疑问,或是投诉、举报,都可以拨打12366。

一市民咨询:目前个人购买住房契税是怎样计算的?

市地税局工作人员回复:目前,针对个人购买住房征收契税根据不同情况享受不同优惠。根据《财政部 国家税务总局关于调整房地产交易环节契税 营业税优惠政策的通知》(财税〔2016〕23号)有关规定,对个人购买家庭唯一住房(家庭成员范围包括购房人、配偶以及未成年子女,下同),面积为90平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为90平方米以上的,减按1.5%的税率征收契税。对个人购买家庭第二套改善性住房,面积为90平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为90平方米以上的,减按2%的税率征收契税。

短期有改善 监管不松劲 本次重污染天气蓝色预警解除

本报讯(记者 李锦辉)记者昨(28)日从市重污染天气应急指挥部办公室获悉,我市环境空气质量综合指数(AQI)小于200,根据市环境监测中心站和市气象台会商研判,我市污染气象状况将出现短期改善。

按照《绵阳市重污染天气应急预案(2017年修订)》有关规定,绵阳市重污染天气应急指挥部办公室向各县市区人民政府、园区管委会、市级各部门发出通知,决定于2017年11月29日0时解除2017年11月27日12时启动的重污染天气蓝色预警。

针对今冬明春重污染天气频发的特点,重污染天气应急指挥部积极协调环保、住建、城管、市政、交通、水务等部门按照各自职责加大力度开展污染防治,确保达标排放基础上,进一步提高大气污染防治设施的使用效率。同时气象部门密切关注天气变化形势,适时开展人工影响天气作业。环保部门将继续保持环保执法监管高压态势,力促全市环境质量持续改善。

执法做减法 服务做加法 城管创新服务方式获“点赞”

本报讯(记者 赵辉)“在执法过程中拍下违法现场图片,要求违法人员签字确认,前三次予以批评教育,第四次违法予以依法处罚。”近日,市城管直属一大队教导员张军辉向记者介绍了该大队探索出的执法新举措——“三单执法”。

“执法做减法,服务做加法,现在队员打架骂架少了,游商小贩配合多了,群众支持点赞多了,城管执法越来越有尊严了。”张军辉表示。今年以来,该大队不断加快推进队伍正规化建设的步伐,依法行政,严格执法,创新实践了“三单执法”、“六抓六促”和“执法五步走”等新举措,有效避免了执法人员与被执法人员、围观群众的冲突,既体现了人性执法,又维护了法律权威,赢得百姓纷纷“点赞”。在创新服务方式的同时,我市城管执法人员还不断加强队伍建设,以中队自训和大队集训相结合的方式常态化开展军事训练,定期举行集中学习培训,提升队伍综合素质。

毕业两千多 岗位七千余 四川幼专毕业生受到用人单位青睐

本报讯(李黎 张琳)近日,北京师范大学实验幼儿园、四川师范大学基础教育集团、63820部八一幼儿园等来自北京、上海、广州、深圳、成都等全国各地的近470家用人单位齐聚四川幼儿师范高等专科学校,参加该校举行的双选会,共为2439名毕业生提供7000余个岗位。

来校招聘的用人单位中,420家主要招聘教育类专业人才。北京师范大学实验幼儿园园长黄珊,每年都会亲自到该校选聘人才。“截至目前,我们100余名在职员工中,毕业于四川幼专的就高达30余人。”成都市博美教育、成都市博尔顿幼儿园园长黎咖辛说:“他们具有较高的思想素质,务实的文化素质以及扎实的专业水平,为博美教育的发展奠定了坚实的基础。”

近年来,四川幼专在就业形势十分严峻的情况下,近三年毕业生就业率均在95%以上。为缓解当前幼儿园师资队伍性别失衡等问题,去年9月,学校首批71名初中起点五年制学前教育专业免费男师范生入学。今年秋季,学校又有42名男幼师入学。

公告

再次声明,四川佳茗鑫农业科技有限公司在绵阳市安州区塔水镇七里村开设的养老中心部分手续已失效,若有相关商业行为,自行负责。

特此公告

绵阳市安州区塔水镇人民政府

二〇一七年十一月二十八日

免费送烧白 一送三十年 绵阳大妈上央视啦!



陈燕端着烧白出场(央视截图)



陈燕为环卫工人送烧白(资料图片)



陈燕为老人献爱心(资料图片)

“31年来坚持免费送烧白给困难群众的陈燕上央视了!”昨(28)日晚8时20分,众多收看中央电视台3套《向幸福出发》节目的绵阳市民,都看到了陈燕在节目中讲述家族如何传承爱的身影,也看到了4个受助群众感谢陈燕的感人画面。

□ 本报记者 田明霞

节目一开始,陈燕端着一碗烧白出现在电视屏幕里,并对全国电视观众说:“这是我祖传的做烧白手艺,至今已121年了,免费送困难群众食用。”面对主持人的提问,陈燕说,当年她的曾祖父开饭店厨房着火,邻居路人食客都帮忙扑火,最后厨房里只剩下六碗烧白。为了报答大伙儿的救火之恩,从那天起,陈家曾祖父便定下家规,凡继承祖传秘制烧白配方的传人,在接受传承那天起至其后的30年内,所做烧白只能送人,不能卖钱。就这样,这祖训延续至今已120多年历史了。1986年,陈燕接过母亲临终前传承的手艺——做烧白,也正式践行了家族的承诺:30年内做出的烧白只送,不卖钱。从此,陈燕更加勤劳地做生意,积累了一些财富,才让做烧白免费送路人的家规在她手上传承了三十一年的。

接着出现在屏幕上的是来自绵阳的环卫工人吴金梅,她家比较困难,陈燕一直都帮助她。“刚开始陈燕姐说给我们送烧白吃时,大家都不相信,没想到第二天,她真的送来几十碗烧白。”吴金梅说,每次陈大姐送烧白都是在下午4点左右,那时大家工作都做得差不多了,又正是比较饥饿的时间,“陈大姐每次来都是用电饭煲把烧白蒸得热热的送来,让我们吃,我们真的很感动。”

绵阳海关 ——

以“党建+”为抓手 推进特色党支部建设

“两学一做”聚能量,党建引领促发展。绵阳海关紧密结合中心工作,深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,成立“党建+改革”“党建+服务”“党建+创建”三支党员先锋队,充分发挥党员干部的先锋模范作用,着力打造党建工作特色亮点,促进地方外向型经济发展。

时间为8.18小时,出口报关单平均通关时间为0.61小时,同比分别压缩77.6%和55.5%。在强化税收征管方面,积极做好税源动态分析和主要税源企业调研,及时掌握税收变化形势,确保税收应收尽收。今年1至10月“两税”入库6.4亿元,增长25.2%。

海关工作及改革措施。针对辖区内进出口业务波动较大企业,建立“一对一”帮扶机制,定期或不定期深入企业走访,宣传全国通关一体化改革政策,帮助企业解决难题。在推动重点企业发展和重点项目上,绵阳海关开辟“绿色通道”,支持绵阳新晨动力机械有限公司在建宝马发动机生产线项目,累计安排26人次实施13次区域外查验,顺利完成全部4批次,共计97个集装箱的进口设备到厂验收监管工作。

关基层党建对精神文明建设的引领作用突出,精神文明建设工作领导重视、思路清晰、载体丰富、成效显著。

成绩的取得,是汗水和行动的结果。在推进精神文明建设中,绵阳海关坚持改革创新,借助“党建+创建”模式,不断夯实基层党建基础,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,通过开展常态化的学雷锋志愿服务和文明劝导活动,弘扬志愿服务奉献精神,全力推进精神文明建设。

由行政党小组牵头成立的文明创建党员先锋队,根据“全国文明单位”复查内容、“巾帼文明示范岗”创建内容,细化分解责任,扎实做好资料收集、资料甄别核实、归档装卷等工作。据统计,“全国文明单位”复查资料最后归档共15类19册,装订714份文件资料近5000页,整理图片766张。“巾帼文明示范岗”创建资料7类7册,装订83份文件资料近300页,整理图片41张。

(张爱辉 邓娟)

“党建+改革”
让改革红利落地见效

由绵阳海关综合监管平台党小组牵头成立的业务改革党员先锋队,加强监管场所管理,全面实施全国通关一体化,持续深化关检合作“三个一”,努力推进“三互”大通关建设,积极配合地方推进“单一窗口”建设。如今,采用全国通关一体化报关单已达100%。在推进“汇总征税”“自报自缴”等改革措施中,绵阳海关平均通关时间持续压缩,今年1至10月进口报关单平均通关

“党建+服务”
促进地方外向型经济发展

以出口加工区党小组牵头成立服务地方发展党员先锋队,积极参与开放平台建设,主动服务重点企业和重大项目,全力促进地方外向型经济发展。在认真分析绵阳外贸发展情况基础上,定期为地方政府提供分析报告,积极建言献策,充分发挥统计预警作用。

今年以来,绵阳海关通过开展“送政策、送服务”活动,多次派员参加地方外贸企业培训会,在《绵阳日报》开辟专栏,宣传

“党建+创建”
全力推进精神文明建设

今年9月、10月,海关总署文明单位复查组第四组、市文明委(受省文明办委托)分别对绵阳海关“全国文明单位”进行了复查;11月,市妇联对“巾帼文明示范岗”创建工作进行了验收。复查组和验收组给予了该关精神文明建设工作高度评价,认为该